

## **Zápis z jednání komise pro sport a volný čas**

Den: 1. 3. 2016

Místo konání: Kancelář starosty, náměstí Husovo 70

Přítomni: Mgr. Josef Ležal (předseda), Ing. Jaroslav Petrásek ml., Marcela Chuchlová, Iveta Librová, Jan Sýkora

Omluveni: Štěpán Batela, Jiří Pospíchal,

Neomluveni a nepřítomni: Jana Kamlerová

Host: Mgr. Pavel Janík, Eliška Strakošová, Dita Nekolná, Drahoš Novotný.

Komise byla zahájena v 17.30 hodin a byla spojena s projednáváním akce Město v pohybu 2016.

### **Program:**

**1) Město v pohybu**

**2) různé**

Ad 1)

#### **Město v pohybu**

Akci zajišťuje TJ Slavoj Český Brod, která se uskuteční 15. 5. – 22. 5. 2016, velké finále v sobotu Na Kutilce. Kontaktní osoby jsou Iveta Librová a Marcela Chuchlová.

Z připravovaného programu: Otevřené sportovní hodiny s možností náboru nových adeptů, komentovaná prohlídka městem s historikem PhDr. Milošem Dvořákem, pouť na Lipany, projížďka městem na kolech, koloběžkách, odrážedlech, bruslích..., geocaching, netradiční sporty na hradbách, sportovní turnaje ve vybraných sportech, sportovní turnaje a závody škol, výtvarná dílna v podchodu na nádraží, vystoupení Corridooru aj.

Ad 2)

#### **Různé informace**

- Komise vzala na vědomí dopis BK Český Brod, který v souvislosti se zavedením nového občanského zákoníku se změnami stanov občanských spolků od 1.1.2016 bude fungovat jen jako oddíl TJ Slavoj Český Brod bez právní subjektivity. Žádají tedy o zohlednění tohoto faktu u podpory TJ Slavoj, protože nadále nebudou žádat v programech podpory sportu ani na činnost ani na akce.
- Komise vzala na vědomí informaci ing. Jaroslava Petráska z T. J. Sokol Český Brod o nových pravidlech u pronajímání sokolovny na plesy, zábavy apod. Pravidla byla zavedena i z důvodu zapsání sokolovny jako kulturní památky.
- Předseda komise Mgr. Josef Ležal připraví na další jednání komise plán práce a zohlední naplňování Akčního plánu.

Usnesení jako doporučení pro RM nebylo přijato žádné. Termín příští komise nebyl stanoven.

Předseda poděkoval všem přítomným za účast jednání komise v 19.00 hodin ukončil.

Zapsala: Zdenka Bočková

Ověřil: Mgr. Josef Ležal

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, connected strokes, positioned to the right of the typed names.